Tests Ņūtona likumi. (jāatbild ar JA vai NE)

1.Ja uz diviem ķermeņiem ar atšķirīgu masu darbojas vienādi kopspēki, tad lielāku paātrinājumu iegūst tas ķermenis, kuram ir mazāka masa. (jā/nē)’

2.Ja uz automašīnu tās kustības virzienā darbojas nemainīgs kopspēks, tad automašīnas ātrums nemainās. (jā/nē)

3. Divu ķermeņu mijiedarbībā lielāku paātrinājumu iegūst tas ķermenis, kuram ir lielāka masa. (jā/nē)

4.Vienu Ņūtonu liels spēks ķermenim, kura masa ir 0.5kg, piešķir 2m/s2 lielu paātrinājumu. (jā/nē)

5.Zeme tai apkārt riņķojošo pavadoni pievelk ar lielāku spēku nekā pavadonis pievelk Zemi. (jā/nē)

6. Ja, tuvojoties stacijai, vilciena ātrums vienmērīgi samazinās, tad samazinās arī bremzējošais spēks (jā/nē)

7.ja kopspēks,kas darbojas uz ķermeni, ir nulle, tad ķermenis pārvietojas vienmērīgi pa taisnu līniju.(jā/nē)

8.Auto var kustēties pa horizontālu šosejas posmu vienmērīgi ar ieslēgtu dzinēju. (jā/nē)

9. Futbola bumba, kas stāv vilcienā uz grīdas, sāk ripot vilciena kustības virzienā, ja vilciens sāk bremzēt (jā/nē)

10. ja divi cilvēki katrs uz savu pusi velk aiz galiem virvi ar 40N spēku, tad virves sastiepuma spēks ir 80N.(jā/nē)

